

Фотоотчет "Экскурсия в библиотеку"

Начало учебного года! Для каждого ребенка это особый этап, даже для дошколят. Ведь скоро они тоже станут первоклашками!

4 сентября ребята старшей группы совершили увлекательную экскурсию в библиотеку № 17. Работники библиотеки радушно встретили ребят и подготовили для них конкурсную - игровую программу "Детям знания нужны - очень знания важны", посвященную Дню знаний. Ребят встретил веселый Незнайка, который вместе с девочками и мальчишками отправился путешествовать по увлекательной стране - "Стране Знаний". По дороге в эту страну ребята заглянули на станции: "Литературная", "Спортивная", побывали на станциях "Школа" и "Дружба". На каждой станции ребят ждали приключения - игры, соревнования, загадки и веселое настроение. Ребята узнали как выглядела школа в прошлом и даже впервые попробовали собрать портфель в школу.









В заключении ребятам был показан мультфильм "История с единицей", ребята пообещали незнайки, что когда они станут настоящими школьниками, будут учиться только на "5".

Всем очень понравилось посещение библиотеки.

Ребята получили массу впечатлений!

